I—;. SINIF MATEMATIK

UZUNLUK OLCME

UZUNLUK OLCME PROBLEMLERI-1 ( m-cm-mm iligkisi)
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- Geriye kag ¢cm kurdele kalir?
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1.. Ela, 8 m uzunlugundaki kurdelenin once
25 cm'sini daha sonra 56 cm'sini kesiyor.

2.. Terzi Hasan, 15 m uzunlugundaki
kumasin énce 2 m 35 cm'si ile gomlek, 3 m
42 cm'si ile pantolon dikiyor. Hasan'in
geriye kag m ka¢ cm kumas kalir?

; 3.. Cetin'in 3 m 71 cm, Sule'nin ise

Cetin'den 1 m 45 cm daha uzun ipi vardir.

- Sule'nin ipinin uzunlugu kagtir?
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' 4.. 9 m uzunlugundaki tahtay: 25 cm'lik eg
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parcalara ayirirsak ka¢ parga tahta elde
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- 3.. Bir karigimin uzunlugu 28 cm'dir.
i Odamin duvarini 53 karis 6l¢tiim. Buna

’ gore odamin duvarinin uzunlugu kag  m ka¢ | yolun uzunlugu kag m kag cm'dir?
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6.. Bir sigrayisi 166 cm olan kurbaga 7

sigrayista yolun kargisina gegiyor. Buna gow;
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| 4. SINIF MATEMATIK UZUNLUK 6LCME.]
' 7.. Saksima 72 cm uzunlugunda gigek | 8.. Arda'nin bir adimi 315 mm'dir.
- ektim. Cigegim her glin 14 mm uzuyor. Odasinin uzunlugunu 9 adim 6l¢tiigiine
- Buna gore 3.glintin sonunda ¢igcegimin boyu | gére Arda’nin odasinin uzunlugu ka¢ cm
 kag cm olur? ka¢ mm'dir?
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9.. Elindeki ipin her iki ucundan 55 mm  10.. Fehmi'nin bir sigrayisi 750 mm,
kesen Eslem'in geriye 649 cm ipi kaliyor. - Giilde'nin ise 650 mm'dir. Fehmi 5 defa,
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Buna gore Eslem'in baslangigta ipi kag - Glilden 3 defa sigriyor. Aralarinda kag
cm'dir? cm. /lik fark olur?
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11. Umit, 7 m uzunlugundaki kumasin bir 12.. Aysel 138 cm uzunlugundadir.
ucundan 145 mm, diger ucundan 285 mm ' Erdogan ise Aysel'den 62 mm daha

 kesiyor. Son durumda kumagin uzunlugu | uzundur. Ikisinin boylarimin toplam: kag
kaf; cm olur? fn\,m'dir?
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